Feopetpia I' Tupvaociou T'upvaoio Onpag

“ Mevouue Zmitt”

...kat kavouvue Madnuatxa!
50 ®uAAo Epyaoiag
Ocsnpnpa tou GaAr)

Kabnynig: NikoAaog A. Katoinng

‘Aoknon 1n: Zto dSutdavo oxnpa ot eubeieg €7, €2 KAt
€3 etvat mapaAdndeg. Av MN =3 cm,
NP =5 cm xatto OI eivat 1 cm pe-
yaldutepo aro 1o HO, va umnoloyioete
1a pAKn v tunpatev HO xat O1.

‘Aoxnon 2n: Atvetatl 1o S utdavo oxnpa.

2 cm 3 cm

(@) Na arobeifete 611 ta eubuypappa
mpata AE xat BT eivat 6 em 5 em 9 em
rtapdAAnAa.

(B) Na Bpeite 1o prikog tou B .
eubuypappou turpatog AH.

Avoeig:

‘Aoxnon 1n:
'Eotw 6tt HO = x cm.
Tote Ol =x+1 cm.

O1 eubeieg €1, €5 KAl €3 eival TapdAAnleg.
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Omnote, oupd®va pe 10 Sewpnua tou Oadn, £XOUlE OTL:

PN MN

el He
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x+1 x

bx =3 (x+1)

5X = 3x + 3
o0Xx —3x =3

2x =3

3
Xx=—cmnx=1,5cm

Eropévog HO = 1,5 cm ka1 ©1 = 2,5 cm.

‘Aoxnon 2n:
210 tpiyovo ABI' urntoAdoyidoupe toug Adyoug
AA 2 1 AE 3 1
AB 63 " FrT9-3
AA AE

[Mapatnpoupe o1t 10XVEL Nl ornote eivar AE || BT

(@) Zto piyevo ABZ eivart AH || BZ, apa oxvet 6u:

AA  AH
AB ~ HZ
2 AH
6 45
6AH = 2-4,5

6AH =9

9
AH:E cm 11 AH=1,5 cm.

“Avtoi mou 9a bouv kadapa v adndeia twv padnuatkov, Ya UTopEoouv va
Javuaoouvv 1o pueyaieio kai m 6vvaun mg euong, o' avty m ourAn anesipia Tov uag
TEPLTPLYyUPIifel amo maviov kat va padouvv ano avin m Javuaot Yempnon nog va
YV@PIooUv Tov £autO TOoUS , BAETOVTAS TOV TOTODETNUEVO AVAUEDA OE Ula aTepia Kat
£va tinota Kivnong, avaueoa os pia ancpia kat va tinota ypovouv. 'Etot 9a
umopgoouv va uadouvv va alofoyovv dikaia Tov £auto TOUS Kat va oxNUati(lovv
ouflAoytououg mou va aifouv ev TEAEL TEPIOOOTEPO Amo OF1EG TIG UADNUATIKES YVWOE ™
Blaise Pascal, 1623 — 1662, I'aAAog pabnpatikog-Quotkog.
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